

KANDIDATURI ZA ALMA 2005

Za mednarodno nagrado v počastitev spomina na pisateljico Astrid Lindgren, »Astrid Lindgren Memorial Award«, ki jo je ustanovila švedska vlada, sta Slovenska sekcija IBBY in Društvo slovenskih pisateljev kandidirala v kategoriji avtorjev akademsko slikarko, ilustratorko **Marlenko Stupica**, v kategoriji za promocijo branja pa **Pikin festival v Velenju**. Švedska žirija je iz Slovenije sama

kandidirala tudi akademsko slikarko, ilustratorko **Marijo Lucijo Stupica**.

Pri kandidaturi za ALMA 2005 je sodelovalo 30 držav. 64 določenih predlagateljev in žirija so poslali 118 predlogov, in sicer 89 za kategorijo pisateljev, ilustratorjev in pravljničarjev in 29 v kategoriji za promocijo branja.

Žirija bo nagrajence proglasila marca 2005.

Tanja Pogačar

SLOVENSKI MLADINSKI PISATELJI NA BEOGRAJSKEM KNJIŽNEM SEJMU

V Beogradu je od 19. do 24. oktobra 2004 potekal že tradicionalni knjižni sejem, ki se ga je letos v sodelovanju z založbama Rokus in Didakta prvič udeležila tudi Sekcija za mladinsko književnost pri Društvu slovenskih pisateljev.

V sredo, 20. oktobra, so združeni slovenski založniki v organizaciji založbe Rokus na skromno odmerjenem in opremljenem slovenskem prostoru pripravili krajšo slovesnost. Sredi sejemskega vrveža sta pisano množico obiskovalcev najprej nagovorila ambasador Republike Slovenije Borut Šuklje in predsednik Združenja založnikov in knjigotržcev Mitja Zupančič, zatem pa je del slovenske mladinske literature, dejavnosti Sekcije in zbornik *Litterae Slovenicae* z antologijo sodobne mladinske književnosti, na kratko predstavila Janja Vidmar, ki je

na koncu prebrala tudi odlomek iz svoje knjige *Prijatelja*, letos nominirane za nagrado večernica. Slavko Pregl je program popestril s kratko basnijo, Bogdan Novak pa s svojimi spomini na prvi obisk Beograda.

Odziv obiskovalcev je bil zares izjemen. Člane Sekcije so oblegali tamkajšnji prevajalci in založniki, ki v srbskem prostoru pogrešajo sodobne slovenske avtorje. Sklenjenih je bilo nekaj obetavnih dogovorov. Predstavitev na beograjskem knjižnem sejmu je torej v celoti uspela. Z nekaj uspešnimi potezami bi se znale medsebojne literarne vezi znova okrepiti.

Sekcija za mladinsko književnost pri DSP se bo potrudila, da ne bo ostalo le pri besedah.

Janja Vidmar